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3-2 MAV|=
7t) 718 HIEHAY oY, =Y, Mg
N o4 ol el = 9 H A e 7]& | 5
(21 /m?) (Watt/m?) (Watt/m?) ( CMH )
AL 2 A 0.2 30 10 17
71 A 0.1 30 10 17
Al = 0.5 20 10 25
=0 4A 0.4 20 10 17
M= HEE 0.5 20 20 25
3l of A 0.6 30 10 17
Lt) AHEA==(S.C.T)
g g 2 = 5 F
Selol EF(M) H i
7S — g2 M s 2ty
HE 2z 3 1.00 0.65 0.75
HE £ 25 0.98 0.65 0.75
HE 2 2 6 0.97 0.65 0.75
HEE 228 0.95 0.65 0.75 2t 3t 2 g
HE £ g 12 0.92 0.65 0.75
Ho a2tA(3-6-3) 0.91 0.52 0.61
Ho a2tA(5-6-5) 0.88 0.52 0.61
o] 28}A(6-6-6) 0.86 0.53 0.61
H o] 28}A(8-6-8) 0.83 0.53 0.61
ChH RelztoMel EEUA HEF|S(KCAL/M2. HR. . C)
Al Zb (B & Al)
A A | g ¢ =) X =) z Hl 22
7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
3 | 209 | 379| 518| 629| 702| 726| 702| 629| 518| 379 | 209 58
N/1s| 46| 28| 34| 39 42| 43| 42| 39| 34| 28| 46 73
NE 384 | 349 | 288| 101 42| 43| 42| 39| 34| 28| 21 12
E 476 | 493| 435| 312| 137| 43| 42| 39| 34| 28| 21 12
=z | SE 278 | 343| 354 | 312| 219| 103| 42| 39| 34| 28| 21 12
7%3;, S 21 28 53| 101 | 141 | 156| 141 101 53| 28| 21 12
=
SW 21 28| 34| 39 42| 103| 219| 312| 354| 343| 278| 150
W 21 28| 34| 39 42| 43| 137| 312| 435| 493| 476| 322
NW 21 28| 34| 39 42| 43| 42| 101 | 238| 349 | 384| 293
AAH (1,477 1,704 |1,784 (1,611 (1,409 |1,303 1,409 (1,611 |1,734 [1,704 1,477 | 944




2l) HAo| Atet 2z X[[Equivalent Temperature Dufferance : ETD](. C) (e A

A2 A
axel R | @ 9
08 10 12 14 16 18
At 3.3 5.9 6.8 7.2 6.8 4.7
o o 10.7 24.1 32.8 34.2 28.4 16.6
N s 4.3 5.9 7.9 8.7 8.7 9.1
NE 14.6 15.0 9.8 9.0 8.7 6.9
Al 1] E 17.6 21.1 14.6 9.6 8.8 6.9
ek cN ' C 9/#| S E 11.8 18.1 16.7 10.7 8.9 7.0
A 20~70ui S 2.3 8.1 13.7 14,8 11.4 7.3
S W 2.3 5.7 9.2 16.8 21.0 17.1
W 2.3 5.7 7.9 14.7 23.5 23.1
N W 2.3 5.7 7.9 9.9 17.3 19.7
2 o 6. 4 17.5 27.6 32.3 30.3 22.0
N s 3.2 4.8 6.8 8.1 8.6 8.9
NE 10.0 13.8 11.4 9.7 9.1 7.8
Csial 2] E 11.7 18.3 16.6 11.8 9.8 8.1
Uk cN ' C 2/#| S E 7.5 14.5 16.4 12.9 10.2 8.2
FAH T0~110M g 1.5 5. 4 10.8 13.6 12.5 9.2
S W 1.5 4.1 7.1 13.1 18.5 18.2
W 1.5 4.1 6.6 11.1 19.1 22.5
N W 1.5 4.1 6.6 8.5 13.9 18.2
~ o 4.9 12.8 21.4 27.2 28.2 23.7
N s 2.6 3.9 5.6 7.0 7.8 8.3
NE 7.1 10.9 10.6 9.8 9.4 8.4
a4l 3] E 8.3 14.2 14.9 12.4 10.9 9.3
oub cN ' C 2/#| S E 5. 4 11.0 13.8 12.6 11.0 9.3
T 110~160 | o 1.4 4.0 8.1 11.2 11.6 9.8
S W 1.6 3.2 5.6 10.2 15.0 16.4
W 1.7 3.2 5.3 8.7 15.0 19.1
N W 1.6 3.2 5.2 7.0 11.2 15.2
[F] © A 422 20. c2 it
@ A 20| 26, C7t ofd BR0l= o ®e| Ziof(26-HALE2)ES et
® SEl=, ZYUTES 100 KoL HEQ| QIHS[HA 212 AMTICH



Al 2F (B 2 Al)

axel 2% | @ 9
08 10 12 14 16 18
At 3.3 5.9 6.8 7.2 6.8 4.7
~ o 4.3 8.7 15.2 21.2 24.6 23.9
N s 2.4 3.2 4.5 5.7 6.7 7.4
NE 4.7 10.0 9.4 9.4 9.2 8.8
CsAl 4] E 5.3 7.5 12.6 12. 4 11.3 10.2
Qub coN ' C 98| SE 3.8 2.9 10.8 11.6 1.1 10.1
T 160~230M | o 1.8 2.9 5.6 8.4 10.1 9.7
S W 2.3 3.0 4.3 7.2 1.1 13.8
W 2.5 2.9 4.3 6.4 10.7 15.0
N W 2.3 5.7 4.1 5.6 8.2 11.8
& o 6.0 8.0 12.0 16.6 20.0 21.1
N s 2.9 3.2 4.0 4.9 5.7 6.4
NE 4.3 6.4 7.8 8.3 8.5 8.5
. E 4.9 7.7 10.0 10.7 10.6 10.1
out coN ' C e S E 4.0 6.1 8.5 9.8 10.0 9.7
T 230~300M | 2.8 3.1 4.6 6.6 8.15 8.6
S W 3.7 3.6 4.2 5.9 8.6 11.0
WV 41 3.9 4.4 5.6 8.3 11.5
N W 3.6 3.5 4.1 5.0 6.7 9.2
~ o 9.0 9.4 1.1 13.5 15.9 17.3
N s 3.7 3.7 4.0 4.4 4.9 5.5
NE 4.9 5.8 6.6 7.2 7.5 7.7
. E 5.6 6.8 8.2 8.9 9.3 9.3
Qldf CON ' C Q| S E 5.0 5.8 7.1 8.0 8.5 8.7
T 300~380W | 4.1 3.9 4.5 5.5 6.5 7.1
S W 5.4 5.0 5.0 8.7 7.0 8.5
W 6.0 5.5 5.5 5.8 7.1 8.9
N W 5.0 4.7 4.7 5.1 5.9 7.3

[F] O A A22 20, CE tCt
@ HA H20] 26. C7t ofl BARo= o &L Zrof(26-HA M2 SrCt.
Q =SEE, ZLTF=S 100 K/M2 H=2o| H2[gA 212 At
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2) S (RtHE7| 3l3)
Al ;-:1| = 500 0[5} 500 ~ 1,000 ~ | 1,500 ~ |2,000 ~ |2,500 ~ 5,000 0|}
(M?) 1,000 1,500 2,000 2,500 3,000
3| /HR 0.7 0.6 0.56 0.5 0.42 0.4 0.35
Ab) e A= (LSt AL
gt 2 N E.W S NE. NW SE. SW ROOF H 2
2 A+ 1.2 1.1 1.0 1.2 1.05 1.2
of) |RE|&E So FYZFE(KCAL/HR.M?, ., C)
5 = g g 7 2 H]
1= 22[(3 M) 5.9
1& 2/(5 M) 5.8
7 e EH 2.7
25 FelE(AL + SHE) 2.9
2= 22/(3-6-3) 3.10(EMEF)
2= 22/(5-6-5) 3.04(FMEF)
25 ®el(6-6-6) 3.0L(EMES)
25 2/(6-6-6) 2.80( ZA1HIAL)
xb) ztafol 2=At (. C)
S Moo o H 2 = R}
dHro| gl= 28 Yol 5= Q|7|ete] 2= AtELCt 2-3 . ¢ ZHABH
o af e7lo = UA=4 el7|ete] 2Z ARt ZZ
o] 1 YAtL WOl A= | el7|fte] 2=ALECE 2-3 . ¢ EAEHA
H| HEAZ 27[et HEIHA (&) 3-4.¢C
Lt gt
) Hl HEHAZ o[7|et FetHA (of) 172 x Ql7|9te| 2=t




F) S+ (12412 27, W50 BLIND US)

= = e
B9 | (KG/M2) = H = = ]
(BF=EA) | g 8 10 12 14 16 17
730 0.59 0.62 0.33 | 0.25 0.22 0. 20 0.17
NE 490 0.59 0. 64 0.35 | 0.24 0. 20 0.17 0.15
730 0.51 0.71 0.57 | 0.29 0.25 0.21 0.19
: 490 0.52 | 0.73 0.58 | 0.29 0.24 0.19 0.16
730 0.20 | 0.59 0. 74 0.61 0.33 0.26 0.24
> 490 0.18 | 0.57 0.75 | 0.63 0.34 0.23 0.21
730 0.28 | 0.40 0. 64 0.77 0.73 0. 49 0.31
> 490 0.26 | 0.38 0. 64 0.79 0.77 0.51 0.31
730 0.31 0.27 0.25 | 0.50 0.72 0. 69 0.54
> 490 0.33 | 0.25 0.23 | 0.50 0. 74 0. 70 0.55
730 0.63 | 0.28 0.25 | 0.22 0.46 0.71 0.72
! 490 0.63 | 0.28 0.24 0.20 0. 44 0.72 0.73
730 0.68 | 0.27 0.23 | 0.20 0.24 0.56 0.67
. 490 0.71 0.27 0.22 | 0.19 0.23 0.58 0.70
730 0.96 0.98 0.96 | 0.96 0.96 0.96 0.96
" 490 0.98 | 0.98 0.98 | 0.98 0.98 0.98 0.98

[ AFduA=R 47 P26 |

HdAE xS2= (. C)

A 58 2 = A 5 2 =

1 ¥ 7 ¥ 1 g 7 9
A ® 9 3 25.7 A = 1.5M 7.1 20.2
X = 0.5M 1.1 23.9 X = 3.0M 13.1 15.7
X =1.0M 4.8 21.5 X =50M 15.5 13.6




(1) 5t
- = & &t
U s 34,644 KCAL/HR
S50t 21,000 KCAL/HR
i 2t 5 (15%) 8,347 KCAL/HR
ol & %5t (25%) 15,998 KCAL/HR
s Al 79,988 KCAL/HR
= g 2 o 50,000 KCAL/HR
b 255t (15%) 7,500 KCAL/HR
ol & %5t (25%) 14,375 KCAL/HR
En Al 71,875 KCAL/HR
S Al 151,863 KCAL/HR
(2)
at = A2 5] I
E A tZesade (23 24))
HAHAN HEY kcal/hr 100,000(H) 100,000(= &)
MO A - ON-OFF(22%{ X M 01)
g oA M? 5.2
Il 2 o /N/HZ 1/220/60
B 2 KW 0.25
AE A= - SN
g A2 nm3/hr 22.2
b~ Y A 25
Ha ol E P A 40 40
=g d.=572 A 20 20
o = (4] 200
N&E S TON 0.785
Q| = WxLxH 880 x 1,770 x 1,750
5 = 1 CH




T = =5 AN E EMNESH
J|+4 (EA) (LIm (Lm
Mo D 4 22 88
A DI 6 110 660
Mg D 2 75 150
HaeMa 1 75 75
| 1 75 75
A 1,048
* SAAMNEE = 1,048 LIT x 04 = 419 LIT
Mg g = 419 LIT x 20 = 838 LIT
*o g Fob o= 838 LIT/HRx( 60 C- 10 <€) x1.1 (SF = 46,112 KCAL/HR
(2) Q1AL 2et L
R I BA S 807 MZx 0.2 9 'x 055 (RE%AU)Xx 75 LIT/L.0l = 666 LIT
Mg g = 666 LIT x (50%) MEUlE = 333 LIT
o g Fob o= 666 LITx( 60 CT- 10 T

(3) J1=+50ll Qe Yo elE ol 2gh Yol gt HE

NS 838 LIT + 333 LIT = 1,171 LIT
1,171 LIT + 2= 586 LT .. 1,000 LIT
o g Fob = 1,000 LIT/HRx( 60 C- 10 C) = 50,000 KCAL/HR
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5-3. 2Hy WY HHALM(HLE)

T.SYSTEM ¥&l : & (2221:100,000KCAL/HR)

1) o2k AlA"Sl TR @742kVs) 1,800 LIT

2) B2 Al A" O | K 2 = (Ti) 10 T
3) Ui 2H A~ O] F D@ = (TH) 80 T
4) WA AN 2= (Pi) 22 KG/CM’G
PI=(<B+03>0RC)-D (< 1.9 + 03 >OR 40 )- 00 KG/CM.G
5) WERE A0 FDRMAA(P) 1 3.4 KG/CMG
Pf = Pi + dpmax = 22 + 12 = 34
dPmax = Pe-(A+C+E) 55 - (0.55+2.2+1.6) = 1.2 KG/CM2.G
6) Wz 42H(Ve) 517 LT
Ve = Vs x (Vf-V) = 1800  x( 102899 -  1.00027 )

VEVI L TETi oM 2l =2 ulAH
7) sFas8dA = (Acceptance Factor  0.262
8) WZEHT Z2HVY) ! 197.3 LIT
9) HEMAMH (H9el4 1 BLADDER)

MODEL NO. EX-300L S8 22 300 LIT
a2 300 LIT HEZE =2 130 KG
9|4 x &0l 614 @x 1,400 H SN IE 5.4 KG/CM*.G
ol Rt Y& 40 A MR Al Hpeh A%
oM 95 C Ch= R A eI L R BN 4 -22KG/CMG

10) S7IAtet

dpmax : 7171 % ool M 2] =l thslE 2= SIHHKG/Cm'G)

J
Il Y 2ol Mo e te= by M- e (KG/Cm'G)

= =

Pe : Jl
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5-4. LHg WHHI HHALM(SEE)

T.SYSTEM ¥ :  gd&E(222{:100,000KCAL/HR)

1) 2t AIAESl TR @742kVs) 1,400 LIT

2) B2 Al A" O | K 2 = (Ti) 10 T
3) b2k Al2E O] & D@ = (TF) 60 T
4) WA AN 2= (Pi) 4 KG/CM*.G
PI=(<B+03>0RC)-D (< 1.9 + 03 >OR 40 )- 00 KG/CM.G
5) WERE A0 FDRMAAPH) 1 5.4 KG/CMG
Pf = Pi + dpmax = 40 + 14 = 54
dPmax = Pe-(A+C+E) 7.0 - (0.7+4.0+0.9) = 1.4 KG/CM2.G
6) W22 (Ve) 239 LT
Ve = Vs x (Vf-V) = 1400  x( 101705 -  1.00001 )

VEVI L TETi ol A 2l =2 BIAA

7) 72 A s (Acceptance Factor  0.218

8) WA (V) : 109.4 LIT

9) WA AME (AYUHA : DIAPHRAGM)
MODEL NO. DE-200 S5 2 160 LIT

a2 200 LIT HEZ =2 50 KG

QA x =0 634 @x 980 H 210 ArE e 10 KG/CM2.G

ol Y& 32 A MR Al HEeh AR
FOABRE 70 C S5t g M| -

10) S7IAtet

dpmax : 7171 % ool M 2] =l thslE 2= SIHHKG/Cm'G)

J
Il Y 2ol Mo e te= by M- e (KG/Cm'G)

= =

Pe : Jl
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6-1. LY =t g
1) 5% 2 100,000 kcal/hr = 60 MIN + 10 = 167
2) 4 PIPEING LOSS '+ 193 Mx 0.03) — 579M
FITTING (50%) - 29 M
Loy Mt - 25M
VALVE - 3M
S.F(10%) - 142 M
TOTAL 15.6 M
3 s < 167 X 1
x 1.1(S.F)
4,500 x 0.6
= 1.1 HP = 20 HP
Hay
m 4 Al ol gfol HE x 2 tf(HEH)
(2) 5+ =i 167 LPM
(3) & = 16 M
4) = g 2.0 HP
(5) & 4 50 MM
(6) & ba @3 x 380V x 60HZ
6-2. e X U7 =&tH =
6-2-1 sE=S#EZ(RSH)
N g 100,000 KCAL/HR —+ 50 T - 60 MIN
2% o : PIPEING LOSS ( 46 Mx 0.02 ) - 092 M
FITTING (50%) - 046 M
gae &4 - 6 M
S.F(10%) - 0.14 M
TOTAL 752 M
S H: 33 X
x 1.1(S.F)
4,500 x 04
= 02 HP = 1/2 HP
Hu H:
m = Al eteld " x 2 (W RA)
2y = 33 LPM
(3) & | 8 M
4 s ! 1/2 HP
(5) & 4 32 MM

A 1 x 220V x 60HZ

LPM

33

LPM



6-2-2 s Y9=SHI(2AS)

DR

2) &

Ef

N

: 100,000 KCAL/HR ~+ 50 T - 60  MIN
PIPEING LOSS ( 176 M x 0.02 ) - 352M
FITTING (50%) - 176 M
S.F(10%) - 053 M

TOTAL 58T M
33 X
x 1.1(S.F)
4,500 x 04
= 01 HP = 1/3 HP

Al eioled HIZ x 2 tH (Y R22)

= 33 LPM

s 6 M

g 1/3 HP

4 25 MM

A 1 x 220V x 60HZ

33

LPM



T =2 T2|SAkEer  [TAIZHE ALE 24 =% 2
Iy (It) (=1/hr) (EA) (lit)
I 15 12 4 720
S I ] 10 12 480
- ] 5 16 4 320
A9 D 50 3 6 900
T | 15 12 1 180
MED| 41 25 3 2 150
(= IEARE| 25 8 2 400
s 3,150
DR S 3,150 LIT x 1 (SAAEE) = 60  MIN 53 LPM
100 LPM
2) X AT 2 U+u 2k of - 10+3 = 13 M
s 100 x 13
x 1.1(S.F)
4,500 x 04
= 08 HP = 1 HP
4) o
(n < A ALE Atsd HZ
@Y & 100 LPM
(3) & S| 13 M
4) = = 1 HP
(5) & 4 50 MM
6) ¢ @3 x 380V x 60HZ

6-4. Ul HIZ (2L A x 20H)

DR
4
(mn<

(2) & =
(3) &
4) =
(5)
(6) &

150 LPM

A psd dzZx2 (ned)
2t 150 LPM

% 7 M

E 1.0 HP

2 50 MM

2 3 x 380V x 60Hz




7. 8% HF

7-1.80 7] A(Roh1E 2L &)

nag
18.24 M2 x 32 MHx 150 al/hr = 876 CMH = 15 CMM
2) 8
M« A oletel x 1EA
(2) & e 15.0 CMM
(33 2 15 MMAQ
4 = = 1/4 HP
(5) 71 2 300 x 300
(6) & A @1/ 220V / 60HZ
7-2. 80 71 (1S A2)
na<
121.98 M2 x 4.9 MHx 4.0 al/hr = 2391 CMH = 40 CMM
ARAIES!
m < A HEd x 2EA
(2) & e 20.0 CMM
(33 2 - MMAQ
4 = = 55 w
(5) 71 2 300 x 300
(6) & A @1/ 220V / 60HZ

7-3. 41 71 (1 E FU|E )

nag
8.16 M2 x 49 MHx 6.0 al/hr = 240 CMH = 4 CMM
2) 8
m 4 A HE8d x 1EA
(2) & e 4.0 CMM
(3) 3 2 - MMAQ
4 = E 30 w
(5) 71 2 250 %250 MM
(6) & A @1/ 220V / 60HZ



7-4. 8 7| A(TAZ)
N
6.72 M2 x 16 MHx 100 8l/hr = 1,075 CMH = 18 CMM

)

md A H5d x 1EA

2) = g 200 CMM

34 & - MMAQ

4 s = 55 W

(5) 77 4 300x300 MM

(6) & 2l @1/ 220V / 60HZ

7-5. 41 J1 A(1E )

=<
10.00 M2 x 27 MHx 100 al/hr = 270 CMH = 5 CMM

2) 8

m 4 A HE8d x 1EA

(2) & et 7.0 CMM

(3) 3 2 - MMAQ

@) = e 30 W

(5) 7 2 450x450 MM

(6) & A @1/ 220V / 60HZ

7-6. 8 Ol A(2F o atEA)

N3
6.08 M2 x 27 MHx 100 al/hr = 164 CMH = 3 CMM
ARAIES!
m ¢ A HEd x TEA
(2) 3 =) 4.0 CMM
3 4 ) - MMAQ
) = e 30 W
(5) 7 2 250x250 MM

@1/ 220V / 60HZ

A
>
<
Al

1



7-7. 41 71 A(2F Hoted)

DA
14.72 M2 x 27 MHx 100 sl/hr = 397 CMH = 7 CMM
2) o
(g Al HMHA x 2EA
©2) = 2t 7.0 CMM
3) 3 Qf - MMAQ
@ = & 30 W
(5) 7 2 450x450 MM
(6) & °l @1 /220V/60HZ

7-8. Ui I A (2F MEA)

nag
6.60 M2 x 27 MHx 100 al/hr = 178 CMH = 3 CMM
2) 8
m 4 A HEd x 1EA
(2) 3 =) 4.0 CMM
34 ) - MMAQ
4 = e 30 W
(5) 2 250x250 MM
(6) & A @1/ 220V / 60HZ

7-9. 81 O] #2235 A )

) E e
9.00 M2 x 27 MHx 150  &l/hr = 365 CMH = 6 CMM

2) M

(1) o Al SHERRIT

2) 3 2k 7.0 CMM

3) 3 of - MMAQ

1) = 2 30 W

5) 7 2 350x350 MM

A
>
<
Ral
1

@1/ 220V / 60HZ



DR
2.85 M2 x 27 MHx 100 sl/hr = 77 CMH = 1 CMM
2) 4
m & 2| HEH x 1EA
2 = 2t 4.0 CMM
3) = of - MMAQ
4) = E 30 w
(5) 71 2{ 250x250 MM
(6) = 2 91/220V/ 60HZ
b 7| (25 FYUAL
DR
30.80 M2 x 27 MHx 120 sl/hr = 998 CMH = 17 CMM
2) &
& 2] HLH x TEA
2 = et 20.0 CMM
33 of - MMAQ
4) = = 55 w
(5) 7t 24 300x300 MM
(6) ™ e 91 /220V/ 60HZ
7-12. 84 7| A(SE=SYIAY)
DR
11.00 M2 x 42 MHx 100 sl/hr = 462 CMH = 8 CMM
2) &
& S HLH x TEA
2 = 2t 9.0 CMM
(3) = of - MMAQ
4) s E 30 w
5) 77 2{ 250x250 MM

@1/ 220V / 60HZ

A
>
2
Rl

i
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9. 75237 dd

9-1. Jt£237|

(1) %ot
- = = of
et £ of 9,087 KCAL/HR
i 2 5t (15%) 1,363 KCAL/HR
ol 25t (25%) 2,613 KCAL/HR
s Al 13,063 KCAL/HR
= £ of 0 KCAL/HR
B 2k 5t (15%) 0 KCAL/HR
ol 25t (25%) 0 KCAL/HR
A Al 0 KCAL/HR
= Al 13,063 KCAL/HR
(A Rairs|
of = A2 ] I
o A PAYN =11/ DA RS R=I RN
YA dEe kcal/hr 17,000 kcal/HR
ESEeTRlgs - ol JuMEel 1 A3l
H 4] M? -
H a 2 /NV/HZ 1/220/60
ANEAR I=INpJ
Jt~HY Ags~Pet 2.23 M3/HR
S| 20 W
o Al A5 Lt ZAZ2 LS4
S35 = 22 CMM
S| 70 W
A & 14 95 MM
M& S TON 80 KG
SURH 25 LUK oA F A U DA A
h i OFN | 2ZpA I oA 4Bt STH|
PO 1o




